

Глава МЧС снова прибыл в Бурятию

Глава МЧС Владимир Пучков уже в третий раз посетил Бурятию. Очень вовремя - как раз после дождей - он прибыл в республику, чтобы оценить работу по ликвидации природных пожаров.

Источник:
www.mchs.gov.ru

Министр потребовал держать все локализованные пожары под жестким контролем, а также не допускать новых очагов. По его словам, принятые профилактические меры дали результаты, и если раньше возникало 16-17 очагов в сутки, то сейчас - ни одного.

С этим заявлением можно поспорить. Ситуация с пожарами в Бурятии пошла на улучшение, однако вряд ли в этом заслуга «профилактических мер». За последние дни площадь лесных пожаров сократилась почти в половину. 9 сентября в республике горит 54 тысячи гектаров леса, хотя еще два дня назад горело больше 130 тысяч гектаров. Рослесхоз заявил, что «ситуация с пожарами в Бурятии вошла в стадию стабилизации». Благодарить за это нужно, скорее всего, погоду: в регионе резко похолодало, в некоторых районах прошли дожди.

На совещании глава МЧС России отметил, что уже пора подсчитывать ущерб и готовиться к лесопожарному сезону 2016 года. *«Поставьте жесткие задачи органам федерального надзора по эффективности работы в лесах, чтобы мы потом не прикладываем героические усилия по тушению пожаров»*, - заявил он.

Не забыл Пучков еще раз напомнить об «успехах»: *«Не сгорел ни один дом, не пострадал ни один человек, ни разу не было нарушено энергоснабжение, не прерывалось транспортное сообщение, что особенно важно с учетом больших расстояний между населенными пунктами в Бурятии»*.

Впрочем, утверждать, что лесная катастрофа обошлась без жертв, нельзя. Министр, вероятно, забыл о трагедии в Прибайкальском районе: ночью 26 августа погиб сотрудник авиалесоохраны. Во время работ по прокладке минерализованной полосы на него упало дерево. Без отца остались двое детей.

10 сентября министр посетит Иркутскую область, где проведет очередное совещание и расскажет об успехах борьбы с пожарами в регионе.

Напомним, Бабр запустил [голосование за отставку главы МЧС Владимира Пучкова](#)



Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости и Бурятия - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, БУРЯТИЯ 👁 6516 09.09.2015, 19:44 📌 1311
URL: <https://babr24.com/?ADE=138606> Bytes: 3000 / 2239 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)